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Das Birnli will nit fallen
Schweizer Mdrchen der Briider Grimm

Louis Sauter
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Der Herr will das Birnli schiittle,
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das Birnli will nit fallen:
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der Herr, der schickt das Jockli hinaus,
es soll das Birnli schiittle:
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das Jock - 1i schiit - telts Birn - 1i nit, das Birnli will nit fallen.
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Da schickt der Herr das Hiindli naus,
es soll das Jockli beifien:
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das Hind -1i  beif3t das Jock - li nit, das Jock - li  schiit-telts Birn - li
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nit, das Birnli will nit fallen.
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Da schickt der Herr das Priigeli naus,

es soll das Huindli treffen:
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das Priige - li trifft das Hind - 1i nit, das Hiind-1li  beifit das Jock - li
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nit, das Jock - li schiit - telts Birn - i nit, das Birnli will nit fallen.
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Da schickt der Herr das Fiirli naus,
es soll das Priigeli brennen:
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das Fiir-li brennt das Priige-li  nit, das Priige-li
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trifft das Hiind-li  nit,das Hand-li beif3t das Jock-li  nit,das Jock-li schiit-telts Birn-li
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nit, das Birnli will nit fallen.
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Da schickt der Herr das Wasserli naus,
es soll das Fiirli 16schen:
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das Wasser-1i 16scht das Fiir-li  nit,das Fiir-li brennt das Priige-li  nit,das Priige-li
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trifft das Hiind-li  nit,das Hind-li beif3t das Jock-li  nit,das Jock-li schiit-telts Birn-li
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Da schickt der Herr das Kilbli naus,
es soll das Wisserli ldapple:

nit, das Birnli will nit fallen.
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das Kilb-li lappelt das Wasser-li  nit, das Wiasser-li
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16scht das Fur - i
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nit,

das
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brennt das Priige - li
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das Priige - li
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trifft das Hund-li

nit,das Hund-li

beif3it das Jock-li

nit,das Jock-li

schut-telts Birn-li
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nit, das Birnli will nit fallen.
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Da schickt der Herr den Metzger naus,
er soll das Kilbli metzle:
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der Metz-ger metz-elts Kéilb-li nit, das Kélb-li lippelt das Wisser-li  nit, das Wasser-li
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16scht das Fur - i
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brennt das Priige - li

nit,

das Priige - li
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trifft das Hiind-li  nit,das Hiind-li beif3t das Jock-li  nit,das Jock-li schiit-telts Birn-li
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nit, das Birnli will nit fallen.
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Da schickt der Herr den Schinder naus,
er soll den Metzger hingen:
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der Schin-der will den Metz-gerhinge, der Metz-ger will das Kilb-li metzle, das Kélb-li
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will das wisser-li ldpple, das Wasser-li  willdas Fiir-1i 16sche, dasFur-1i  willdas Priige-li
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brenne, das Prige - li will das Hind -1i  treffe, das Hiind - li will das Jock - li
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beifle, das Jock - li will das Birn - li schiit - tle, das Birnli das will fallen.
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